
Раскрытие информации субъектом оптового и розничного рынков электроэнергии за I I квартал  2014г.
Информация об объеме недопоставленной ООО «ЕЗ ОЦМ-Энерго» в результате аварийных отключений электрической энергии.
Аварийных отключений электрической энергии в электрических сетях ООО "ЕЗ ОЦМ-Энерго"  по вине сетевой организации не производилось. Недопоставленных объемов электрической энергии нет.
Информация о наличии объема свободной для технологического присоединения потребителей трансформаторной мощности по центрам питания ниже 35 кВ.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Объем свободной для технологического присоединения потребителей трансформаторной мощности отсутствует. 
Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям ООО «ЕЗ ОЦМ-Энерго».
Сетевая организация выполняет мероприятия по технологическому присоединению в соответствии с Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям (утв. Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861) (далее - Правила) при наличии технической возможности технологического присоединения.
В связи с отсутствием заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям и свободной трансформаторной мощности, технологические, технические и другие мероприятия во 2 квартале 2014г., связанные с технологическим присоединением к электрическим сетям не производились.
Информация о величине резервируемой максимальной мощности в разбивке по уровням напряжения 
Резервируемая максимальная мощность в отчетном периоде составила 906,2 кВт (уровень напряжения ВН). 





